



古稀老人李咏兰志愿捐献遗体(角膜)

滨州日报/滨州网通讯员 刘丹丹



3月5日,家住滨城区市中街道胜滨小区今年74岁的李咏兰老人作出了一个让人敬佩的决定——在老伴和儿子的见证下,她郑重地在山东省遗体(角膜)捐献申请登记表上签下了自己的名字,同意在未来捐献自己的角膜和遗体。同时,她也成为了滨城区第九位遗体捐献登记者。



李咏兰在家人的陪同下,在捐献登记表上签下自己的名字。

对于此次签字,李咏兰老人格外郑重,她特意穿上了一件紫色旗袍,围上了一条红色围巾。“其实我在很多年前就有捐献遗体的想法,总觉得人去世后,烧掉太可惜了,如果能把有用的器

官捐给需要的人,那是最有意义的事了。”

3月4日是李咏兰老伴朱英83岁的生日,孩子们聚在一起为老人过生日时,李咏兰就把自己捐献角膜和遗

体的想法和大家说了,征求家人的意见。“说实话,我真舍不得妈妈这样做,但是我们兄妹都知道妈妈的脾气,她拿定主意的事就一定会坚持下去。所以我们也都支持她,她是我们全家人的榜样。”李咏兰的儿子朱波红着眼眶说。就这样,全家人一致支持老人家的的心愿,因此就有了这次志愿捐献登记。

1945年出生的李咏兰是典型的四川妹子,1969年随在油田工作的丈夫朱英迁到滨州工作,在油田十五中的教师岗位上干了30多年。退休后,她依然不忘初心,尽自己所能去帮助需要帮助的人。汶川地震、玉树地震时,她默默捐款;看到小区里的百岁老人生活拮据,她拿出钱让组织去帮助他们;六一儿童节,她用退休金给幼儿园的孩子们买书;夏天,她为院子里的清洁工熬绿豆汤,送凉白开。“我和老伴都是有30多年党龄的老党员,我们的好日子都是党和国家给予的,当然也要回报党和国家,回报社会。”李咏兰说。

滨州电网春检工作全面启动



滨州日报/滨州网(记者 李诚 通讯员 文勇 代福永 报道)3月14日,国网滨州供电公司变电检修部110千伏梁才站10千伏2号主变902II、902III开关柜进线过桥母线进行检修,同时对3号、5号电容器进行耐压试验、核相,拉开了2018年滨州电网春检工作的序幕。

据了解,滨州电网今年春检计划共为期66天,计划安排10千伏及以上输变电设备停电工作459项,同比减少18%。按电压等级统计,220千伏及以上设备15项,110千伏设备67项,35千伏设备238项,10千伏设备139项。

春检计划紧凑,检修密度大,电网风险多,是滨州电网今年春检工作的基本特点。为此,国网滨州供电公司加强春检计划的刚性管控,做好市县之间、单位之间、专业

之间、电网与客户之间的统筹协调,以设备状态确定检修项目,防止设备失修及盲目检修。强化作业现场安全管控,各级管理人员按照“三个百分之百”的要求,全程参与、监督和指导现场工作,深入工作现场、深入管理细节、深入关键环节,做到靠前指挥。

同时,国网滨州供电公司以“零容忍”态度开展反违章行动。运用安全督察组和现场作业安全管控平台,加强反违章工作,及时下发整改通知单,严格按照“四不放过”要求处理每起违章。国网滨州供电公司双向施力,不但严惩违章行为,还大力表彰自觉安全行为,修订了《安全生产奖惩实施细则》,设立安全生产专项奖,突出奖罚对等,对安全生产作出突出贡献的集体和个人及时给予表彰奖励。

开发区联姻滨州学院共建艺术教育合作联盟

计划用两年时间在开发区打造5所以上具有示范引领作用的艺术特色学校

滨州日报/滨州网(记者 刘青博 通讯员 殷吉亮 报道)3月14日,滨州学院艺术学院与滨州经济技术开发区教育局艺术教育合作联盟创建暨开发区艺体教育工作室成立大会在开发区二中举行。

会上,滨州学院艺术学院与滨州经济技术开发区教育局共同签署了《美育一体化合作共建项目协议》,并举行了“艺术教育合作联盟”揭牌仪式和器乐、舞蹈、书法、国画、声乐、球类、民族体育、综合材料8个开发区艺体教育工作室的授牌仪式。会后,教育部艺术教育委员会常务委员、中国美术家协会美术教育委员会副主任、滨州学院艺术学院院长、文艺学博士生导师孔新苗作了题为《新时代的美育与教师成长》的专题报告。

据悉,“美育一体化合作共建项目”计划自2018年3月至2020年3月两年时间内,启动学校美育课程系列建设工作,组建由滨州学院艺术学院和开发区骨干美育教师构成的中小学美育课程研发团队,开展“艺术工作坊”和“学校美育课程超市”建设,为开发区打造5所以上具有示范引领作用的艺术特色学校,培养20名以上高水平专职骨干艺术教师,支持成立100个充满活力的



学生艺术团,在开发区范围内实现由滨州学院艺术学院和开发区教育局双

主体联动,并具有示范效应的一体化学校美育工作创新机制的目标,打造高校

艺术教育与中小学美育教育协同发展的新平台。

惠民县走访慰问“贫困母亲”

滨州日报/滨州网惠民讯(通讯员 李翠霞 袁淑琦 报道)3月14日上午,惠民县工商局、县妇联组成慰问小组,到淄角镇走访慰问“贫困母亲”,为贫困母亲送去“娘家人”的温暖。本次活动共走访慰问

母亲3位,共计送去慰问金3000元。每到一户,慰问人员都与贫困母亲进行亲切交谈,详细了解她们的家庭生活、身体状况和经济来源等情况,鼓励她们树立生活的信心,以积极的心态面对生活。

无棣严查中小学盗版教辅读物市场

滨州日报/滨州网无棣讯(通讯员 孙才强 报道)为净化学校周边出版物市场,保证学生们读到正版教辅读物,近日,无棣县文化市场综合执法局抓住开学后时间节点,开展了出版物市场专项治理行动,严查中小学盗版教辅读物市场。

活动重点检查了中小学附近的书店、音像制品店、少儿文化用品销售店和农村集市等场所,检查是否销售盗版教辅读物以及不利

于孩子们身心健康的出版物。检查中,执法人员认真查看图书印刷质量、对照正版书号、调阅进货凭证,利用“扫黄打非”APP快速辅助鉴定非法出版物。

此次专项活动共检查了30余家出版物经营单位和8处游商地摊,对存在问题的6家书店做出相应的教育并督促整改,取缔无证经营游商地摊8处,收缴非法出版物30余册。

山东保险消费者权益保护平台上线

保险消费者可通过网址或者微信公众号登录,实时进行投诉

滨州日报/滨州网(记者 樊飞 通讯员 成锐 付庆涛 报道)近日,记者从滨州市保险行业协会获悉,为拓宽和畅通保险消费者投诉维权渠道,升级保险消费者维权体验,提升满意度,在山东省保监局的指导下,山东保险消费者权益保护平台于3月15日上线工作。该平台基于互联网技术,致力于更加便捷地维护保险消费者的合法权益。

据了解,山东保险消费者权益保护平台基于“保贝金融云”,拥有金融级安全、可靠、移动化服务能力,用户可以通

过电脑登陆网址 <http://www.cloud.insba-by.cn/>,也可以通过关注微信公众号“鲁小保”进行登陆,操作流程简易,使用便捷高效。

保险消费者关注“鲁小保”微信公众号后,便可以随时对保险公司及其服务进行投诉,投诉内容将及时传递到相应保险机构,省及各地市保险行业协会负责督促协调投诉事项的处理。

该平台能记录投诉内容、发布时间、回复部门、处理状态。投诉处理人员可查看、处理和管理投诉信息。管理

功能包括提醒公司及及时处理投诉信息,系统记录用户提交、投诉处理人员查看、办结、答复等环节的时间点。平台能够解决投诉电话占线时无法及时反映诉求的问题,可24小时全天候进行投诉,7个自然日内处理结案,有利于消费者完整表达投诉意愿,避免因层层转述引起的理解偏差。

山东保险消费者权益保护平台拓宽了保险消费者投诉维权的渠道,是切实提高行业服务水平,维护消费者合法权益的一项重要举措。



扫描二维码,关注“鲁小保”公众号

“夕阳红艺术团”村头演出送欢乐



日前,在无棣县车王镇崔什东村广场,由当地老人们自发成立的“夕阳红艺术团”正在演出自创的节目,包括书法展示、广场舞、京剧、京剧、梆子等,极大地丰富了当地群众的文化生活。

区各村的村民,平均年龄在60岁左右,其中年龄最大的团员85岁。艺术团由京剧团、舞蹈团、锣鼓团及书法团等组成。老人们每逢崔什村赶大集的时候都会相聚在一起表演节目,五天一次,每次半天。

(滨州日报/滨州网通讯员 刘连坤 李云云 邓静影 摄影)

举行趣味健身比赛 促进教职工身心健康

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 王召友 报道)近日,为提高女教职工身体素质和健康水平,活跃校园文化生活,滨城区秦皇台乡中心小学举行趣味健身比赛。

本次活动以“我运动,我健康,我快乐”为主题,共设置跳绳比

赛、拔河比赛、夹球跑比赛三项内容,活动以年级组为单位参加比赛。

活动现场,教师们踊跃参加,气氛热烈。教师们不仅在活动中舒缓了压力,展示了风采,也为学校幸福教育的开展和美丽校园的建设奠定了基础。

我市2018年度患乳腺癌、宫颈癌贫困妇女救助项目启动

今年拟救助“两癌”贫困患者30人



情暖万家 爱在滨州

滨州日报/滨州网(记者 葛肇敏 通讯员 李苏 报道)日前,记者从市慈善总会获悉,我市2018年贫困妇女“两癌”救助项目正式启动,今年拟救助乳腺癌、宫颈癌贫困患者30人。据了解,2015年至2017年间,该项目共救助60人,支出资金34.5万元。

近年来,我国乳腺癌、宫颈癌发病率逐渐上升,已成为严重威胁女性



健康的最大杀手,因此关爱女性健康需从防治“两癌”开始。该救助项目

由市慈善总会、市妇联、市扶贫办联合开展,旨在进一步提高农村妇女健

康水平及生命生活质量,缓解患“两癌”贫困妇女经济困难。市慈善总会将在全市“慈心一日捐”中设立专项基金,对农村建档立卡贫困户和低保家庭中患“两癌”的妇女进行救助。

据了解,该项目救助对象为年度内未获得其它形式救助,具有滨州户籍的农村建档立卡贫困户和低保家庭中患乳腺癌、宫颈癌的妇女。救助从本月起开展,全年计划救助30人。

患者持本人身份证复印件、低保证复印件、建档立卡贫困户证明、医疗机构诊断证明、基本医疗保险费用报销单向乡镇(街道)妇联提出救助申请。县(区)妇儿办、扶贫办、慈善总会将对患者困难情况和申请材料进行调查核实,经公示之后实施救助。详情可咨询滨州市妇联,电话:0543-3162303。

滨州公交广告公司 火爆招商进行中...

招商范围: 公交车体广告 公交候车亭广告
手机: 15335432069 电话: 0543-3331253
地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东